
                                                                   
 
                                                    3. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 24.8.2014 
   Sokol Hostouň   1 :4       Sokol Vraný  
                                                                           poločas 0:2 

 

Sestava:                                                            Patrovský 

                           Matoušek              Jaráb              Rada              Zelenka (K) 

                    Fujdiar            Chaloupka       Abrham           Maliňák                 Hurt                                                 

                                                                       Urban                  

                                                                    
 

Střídání : 72.Rainer za Chaloupku, 80.Beneš za Matouška, 86.Hlavatý za Hurta, 90.Matyáš za Fujdiara  

Připraveni: Kühnel, Löwe 

 

Branky: 61.Burant  – 24., 25., 68. Abrham, 86.Maliňák  

 

„Abr, tohle je na omluvu! Vždyť tam měli posvícení!“  

I když situace v průběhu týdne nebyla růžová, tak v neděli odpoledne klubový bus kroužil u slánského Lidlu 

asi dlouho! ☺ Místo zraněného Vaška Sailera, kterého čeká operace zlomenin v obličeji, se podařilo 

narychlo angažovat na post brankáře Tomáše Patrovského, který má i zahraniční zkušenosti (naposledy 

dánská soutěž). Do zápasu mohl naskočit i laborující David Chaloupka. Kdo se na zápas evidentně dobře 

vyspal, byl Tomáš Abrham, který v zápase zaznamenal hattrick! Ve 23.min založil rychlou akci Rada, posunul 

na Hurta, který si navedl míč na střed hřiště a prostrčil na rozeběhnutého Urbana, který předložil Abrovi 

přihrávku, která se neodmítá 0:1.  Ve 25.min se stejný hráč postavil k zahrání rohového kopu a poslal to 

přímo Ondrejíčkovi na zadní tyč do branky ! 0:2. Tak skončil i první poločas.  

Ve druhém byli aktivnější domácí a párkrát se dostali i do slibných šancí, které buď nevyřešili nejlépe nebo 

stačila naše obrana zasáhnout. V 61.min napřáhl Burant za vápnem a k překvapení všech míč skončil v naší 

síti 1:2. V 66.min zažili domácí fandové dvojnásobný smutek. Nejdříve zazdil tutovku Onu-nsii, aby na druhé 

straně po rychlém brejku udeřil potřetí v zápase Abr – 3:1. V 86.min se prohnal přes pravou stranz 

domácích Pepa Fujdiar, posunul míč na Maliňáka a ten výstavní ranou nedal Ondrejčíkovi šanci – 1:4. 

V samém závěru utkání dostal červenou kartu Rainer, který si tak v zápase moc nezahrál. 

Na celý zápas se můžete podívat na TV COM. 

V dalším utkání hostíme v neděli Beroun, který je zatím bez bodu.  

Přijďte nám zafandit!     

(jb) 


